

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора педагогических наук, профессора Ходусова Александра
Николаевича (специальность 13.00.08 – теория и методика
профессионального образования) о работе Богомоловой Оксаны
Валерьевны по кандидатской диссертации «Развитие умений организации
проектной деятельности у бакалавров профессионального обучения»,
представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических
наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального
образования

Богомолова О.В. являлась соискателем по кафедре педагогики Курского государственного университета (с 1.09.2018 г. переименована в кафедру педагогики и профессионального образования Курского государственного университета).

За период обучения Оксана Валерьевна проявила себя вдумчивым, инициативным, ответственным исследователем, способным к нестандартным решениям. Данные качества отразились на осознанном выборе темы диссертационного исследования.

Исследование Богомоловой О.В. посвящено развитию умений организации проектной деятельности у бакалавров профессионального обучения в процессе разработки и изготовления коллекции моделей одежды. Соискателем раскрыты структура, содержание, определены критерии, показатели и уровни развития умений организации проектной деятельности у бакалавров профессионального обучения; разработана структурно-динамическая модель и технология развития умений организации проектной деятельности у бакалавров профессионального обучения; выявлены педагогические условия, обеспечивающие ее эффективность. Без сомнения, выбранная тема исследования является актуальной для современной системы профессионального образования.

Что касается личности соискателя, то следует отметить, что Оксана Валерьевна окончила профессиональный лицей №3 г. Курска с получением среднего профессионального образования по специальности «Техник-технолог швейного производства», а также индустриально-педагогический факультет Курского государственного педагогического университета с присуждением квалификации «Учитель технологии и предпринимательства» по специальности «Технология и предпринимательство». Полученное

образование, отвечающее отрасли науки, по которой выполнена диссертационная работа, позволило Оксане Валерьевне проявить высокий уровень самостоятельности при проведении теоретического анализа проблемы и опытно-экспериментальной работы. Этому способствовал и опыт работы старшим преподавателем на индустриально-педагогическом факультете Курского государственного университета.

Результаты исследования Богомоловой О.В. опубликованы в периодических изданиях, докладывались на Международных, Всероссийских и Региональных конференциях. Внедрение результатов исследования также нашли отражение в разработке и изготовлении коллекций моделей одежды с участием во Всероссийских и Международных конкурсах молодых дизайнеров.

Необходимо также подчеркнуть, что диссертационное исследование Богомоловой Оксаны Валерьевны «Развитие умений организации проектной деятельности у бакалавров профессионального обучения» удовлетворяет требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, а соискатель заслуживает искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Научный руководитель:

**доктор педагогических наук,
профессор кафедры педагогики
и профессионального образования**

Курского государственного университета  А.Н. Ходусов

« 6 » ноября 2018 г.

Почтовый адрес организации:
305000, г. Курск,
ул. Радищева, 33, КГУ,
тел. 8 (4712) 70-05-38
e-mail: info@kursk.ru
<http://www.kursk-uni.ru>

Подпись А.Н. Ходусова
заверяю специалист по кадровой работе
О.В. Иванова
« 06 » 11 20 18

